
Notulen Ouderraadvergadering, definitief 
 
Datum 14 april 2008 
 
Aanwezig In alfabetische volgorde 

Alewien de Fockert, Jolanda van Graafeiland (financiën), Jan-Paul Guis, 
Dani�lle Jansen , Kirstie Leibrandt, Marit Maatman (notulen),  Hans van 
Nieuwland, Joke Oosten, Lucy Postma , Annelies Schoone,  Adrie Siera, 
Frank Verreck en Marijke de Weerd (voorzitter)  

Afwezig In alfabetische volgorde 
Christine Krikke (GMR)    

 
1. 
Opening en vaststelling agenda door Marijke de Weerd om 20.00 
 
2. 
Notulen van 11 februari 2008 worden goedgekeurd met dank aan Marit Maatman. 
 
3. Afsprakenlijst /lopende zaken. 

• Logo ouderraad loopt nog. Komen Marijke en Adrie nog op terug. 
 

• Nieuwe voorzitter voor volgend jaar, Frank Verreck zou dit wel willen doen al heeft hij 
zijn beperkingen wat betreft de tijd.  Marijke geeft toe dat het druk is, maar alles 
loopt nu wel goed. Iedereen heeft het volste vertrouwen in Frank Verreck, maar er 
moet een back up zijn; een plaatsvervanger. Hans van Nieuwland zou dit wel willen doen. 
Marijke zal zorgen dat er nieuwe mensen komen voor de schoolsportcommissie. 
Voordeel is dat Frank volgend jaar in iedere bouw een kind heeft. Hij is wel wat minder 
op het schoolplein aanwezig, hij moet dan wel wat delegeren onder de anderen om 
ouders op het schoolplein te charteren voor de activiteiten. 

 
4. Mededelingen van de GMR.  
Via de mail: 
24 april zullen alle GMR-, MR en deelraadleden een cursus volgen die gegeven wordt door de 
VOO over de taken en bevoegdheden van de GMR, MR en deelraden, een soort basiscursus. 
 
Catalpa houdt in april een evaluatie van de TSO, de uitkomsten zullen ook in het bestuur aan 
de orde komen.  
 
We danken Christine voor haar antwoorden per mail namens de GMR. 
 
5. Terugblik / evaluatie 

• Pasen; Tim was de paashaas alles is prima gegaan. Er was ook weer een vossenjacht, 
alleen het weer was wat treurig. Helaas was de halve paascommissie ziek. De 



verbeterpunten zijn mooi opgepikt. Dit jaar ging het beter met de pakjes drinken, ook 
de paashaas bleef heel. En er waren hele lekkere koekjes gebakken door Engelbert. 
Het is leuk om te zien hoe de grote kinderen de kleine kinderen mogen helpen. Er is ook 
veel nieuws gekocht om te versieren. 
 

• Puntje van algemene aandacht is wie maakt er de foto’s, nu kreeg Alewien uit veel 
verschillende hoeken allemaal foto’s. 

 
• Vervolgens wordt direct de groepsfoto van de ouderraad gemaakt. 

 
 

 
 
6. Activiteitenlijst. 
1. Eindfeest, deze commissie moet binnenkort bij elkaar komen. 
2. Schoolreisje plus. 
Het wordt vrijdag 26 september. Er zijn al hele leuke ideeën, er is een heel leuk thema…. Wel 
moet er een hele goede locatie komen. Met name iets waar we ook naar binnen kunnen. Zeker 
na de regen van vorig jaar. Ook moeten de kleuters eerder kunnen worden opgehaald. Er moet 
genoeg ruimte zijn om te kunnen bewegen en een keuken. 
 
7. Schoolsport 
Frank, er zijn weer hele leuke activiteiten geweest tafeltennis, korfbal en de singelloop volgt 
snel namelijk vrijdag as. Leuk als ze vrijdag het schoolshirt aantrekken. Na de singelloop  volgt 
nog het voetbaltoernooi, dit is voor de even groepen. Hockey volgt nog later, helaas alleen voor 
de kinderen die al op hockey zitten, ivm de veiligheid met de  bitjes enzo. 
De sportdag gaat helaas dit jaar niet door, maar dit wil Frank wel regelen voor volgend jaar. 
Dit jaar lukt het niet om rond te krijgen. Volgend jaar misschien het ROC vragen om hulp, dan 
als een stage-activiteit. 
Voor alle sportactiviteiten gaan we ook vragen aan de kinderen welke sporten ze doen, en iets 
hierover in de ouderhulplijst zetten. 
Als je mee gaat naar zo’n dag hoef je alleen te zorgen dat je met je team overal op tijd bent. 
De clubs regelen zelf van alles. Het kost de begeleiders maar één middag. 
Leuk idee voor het eindfeest is nog om de sporters. 
 
8. Financiën. 
Er zijn 5 mensen die nog niet betaald hebben, zij krijgen een telefoontje van Jolande en 
Marijke. 
Van het 8ste jaarskamp moeten er nog 7 van de 29 betalen.  
 
9. Financiën overblijf. 
Hans is momenteel erg druk met zijn nieuwe baan dus Marijke gaat nu ook helpen met Rob om 
de laatste dingen van de overblijf rond te krijgen. Er kan dan straks van het geld wat over is 



iets voor het kleuterplein komen. Dit komt dan goed uit als het kleuterplein toch op de schop 
gaat en wordt opgehoogd. 
 
10.Mededelingen team. 
Kleuterplein wordt opgehoogd 
Er komen 3 smartborden in de bovenbouw 
22 mei is er een ochtend voor nieuwe ouders, Lucy gaat helpen met de koffie 
Info avond voor ouders over Jena plan 27 mei, wellicht is het deze week ook 
avondvierdaagse..dan verzetten?? 
Schoolthema is gestart, wordt volgende week afgesloten met een ridderfeest. Dan krijgen ze 
als afsluiting een ridderdiploma. 
Vrijdag as gaat de bovenbouw naar het leiderdorps museum, dit is de 18de april. 
23 april kijk ochtend voor de ouders 
Donderdag daarna een meekijkcarrousel. 
Annie MG Schmidt week 21-25 mei 
Er wordt dit jaar ouderdag gevierd, omdat moederdag midden in vakantie valt. (11 mei) 
11 juli pleinfeest 
13 mei gaat groep 8 op kamp 
Er moet wat aan de tuin worden gedaan, Jan-Paul wacht even op wat mooier weer om het af te 
maken. Ook wacht hij even tot het kleuterplein klaar is.  De tegels en dakpannen moeten wel 
worden opgeruimd, dat is te uitnodigend voor vandalen. 
 
11.Ingekomen /uitgaande post. 
Niets 
 
12. Lief en leed. Angela heeft een cadeautje van de OR gekregen een hele mooie barkruk, rood 
met koeienvlekken. Jammer dat haar afscheid een beetje was weggevallen in alle drukte van de 
vrijdagmiddag. Mag wel iets leuker worden aangekleed. Zij wilde dit zelf zo, alles op één dag 
en een half uurtje tussendoor om haar klas op te ruimen. 
We vinden het jammer dat Angela weg is, maar ze gaat met veel plezier naar een nieuwe school 
waar ze een hele nieuwe eigen klas krijgt.  
 
13.Vrienden van …….de stand van zaken.  
Dit punt is wat eerder besproken omdat Hans van Nieuwland een drukke agenda had vanavond. 
Er is weer een nieuwe brief uit met het verzoek om te storten en met het eindfeest komt er 
een standje / kraampje om mensen te stimuleren om te geven. Het was een goede brief en de 
mooie nieuwe vlag is ook heel mooi. 
 
14. De groepsfoto is gemaakt door Alewien. 
  
15.Rondvraag. 
Jolanda, roostervrije dagen zijn voor groep 1 tot en met groep 4 
De extra week in mei in 2009 is tot en met groep 5. 
 



 
Vergadering sluit om 22.05 
 
Actielijstje: 
 

 
De volgende vergadering is op maandag 19 mei 2008 om 20.00 uur. 

Bergzolder in leslokaal Angela aanpassen Annelies Schoone, Adrie 
Siera,  Frank Verreck 

Nieuw logo voor de ouderraad Adrie en Marijke.  

Iets aanvragen bij Rabobank Wensenfonds, volgend jaar (2009), 
bijvoorbeeld een schommel. 

Iedereen 


